
5.10 Az EGSZB úgy véli továbbá, hogy a személygépko-
csikból és könnyű haszongépjárművekből származó CO2-kibo-
csátás témáját átfogó módon kellene megvizsgálni, a járművek
teljes életciklusát figyelembe véve, a gyártási folyamatoktól
kezdve a felhasználásig, egészen a ciklus végéig. A fentiek
alapján az EGSZB azt is hangsúlyozza, hogy a CO2-kibocsátást
érintő, a gépjárműiparra vonatkozó jogalkotási és szabályozási
kezdeményezések összehangolására, egyeztetésére van szükség,
hogy elkerülhetők legyenek az alkalmazást késleltető ellentmon-
dások.

5.11 Az EGSZB úgy véli, hogy a jövőbeli kutatási keretprog-
ramokkal kapcsolatos kezdeményezéseknek azokkal a projek-
tekkel kell prioritásként és sürgősséggel foglalkozniuk, amelyek
technikailag megvalósítható és gazdaságilag fenntartható megol-
dásokat keresnek a CO2-kibocsátás összvolumenének (tehát nem
csak a közlekedési szektorban) csökkentésére, tekintetbe véve a

kibocsátás különböző forrásainak teljes életciklusa által előidé-
zett hatást. Az EGSZB véleménye szerint e kutatási projekteknek
széles spektrumot kell átfogniuk, továbbá rövid, közép- és
hosszú távú megoldásokat kell meghatározniuk, fenntartva
ugyanakkor a megfizethetőség célját mind a gyártó, mind a végső
vásárló vonatkozásában, hogy ösztönözni lehessen a gépjármű-
park megújítását a fenntartható mobilitás felé vezető úton.

5.12 Az EGSZB végül úgy véli, hogy a tagállamoknak több
területen kellene intézkedéseket hozniuk, mint korábban
(autóutak, intelligens jelzőlámpák stb.), nem utolsósorban oly
módon, hogy saját tömegközlekedési parkjukhoz környezetbarát
járműveket vásárolnak, továbbá elkötelezik magukat amellett,
hogy olyan infrastruktúra-hálózatokat építenek ki, amelyek elér-
hetővé tehetik a környezetre kevésbé ható üzemanyagok –

például földgáz – forgalmazását, és megkönnyítik a földgázzal és
LPG-vel (folyékony benzingáz) működő járművek vásárlását.
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2007. szeptember 17-én a Tanács úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szerződés 47. cikké-
nek (2) bekezdése és 55. cikkének (95) bekezdése alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság
véleményét a fenti tárgyban.

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2007. október 24–25-én tartott, 439. plenáris ülésén (az október 24-i ülésnapon)
150 szavazattal 2 ellenében, 8 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató
véleményt bocsát ki.
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